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2020年5月14日（木）  

報道関係各位

【山梨県】5大SNSの利用状況を県民198名にアンケート調査を実施いたしました

山梨ガイド（https://yamanashi-guide.com/
）は山梨県民198名を対象に「5大SNSの利用状況」についてアンケート調査を2020年5月11日  ～
5月14日  に実施いたしました。

https://yamanashi-guide.com/sns-questionnaire/

■調査結果より

5大SNSのうち一番利用されているのがLINE（85.9%）、もはや日本人のコミュニケーションツール
となりつつあり、山梨県でも9割近い方が利用していると回答。
2位がTwitter（54.1%）。山梨県でも半数以上の方が利用していると回答。LINEと比較すると毎日
利用する方が少ないので、コミュニケーションツールというより情報収集に利用している方が多
いのではないか。
3位にInstagram（44.4%）、近年利用者数が急増しているSNS。特に10代～30代の女性の多くが利
用している。

4位がFacebook（28.3%）、SNSの走りと言えるFacebookだが、山梨県内で見ると利用者は意外と少
ない。登録だけしているという方も多い。5大SNSの中では唯一実名登録が必要とされている点が
利用者が減少している理由か。

5位はTikTok（13.1%）、10代20代から圧倒的な支持を得ているTikTokですが、まだまだ認知度と
利用者は他のSNSに後れを取っている。

※調査結果の全文は以下よりご覧ください。

https://yamanashi-guide.com/sns-questionnaire/

https://www.prerele.com/releases/detail/27496
https://www.prerele.com/releases/date_list/2020/05
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20200514%2F20200515&text=%E3%80%90%E5%B1%B1%E6%A2%A8%E7%9C%8C%E3%80%915%E5%A4%A7SNS%E3%81%AE%E5%88%A9%E7%94%A8%E7%8A%B6%E6%B3%81%E3%82%92%E7%9C%8C%E6%B0%91198%E5%90%8D%E3%81%AB%E3%82%A2%E3%83%B3%E3%82%B1%E3%83%BC%E3%83%88%E8%AA%BF%E6%9F%BB&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F27496
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http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20200511%2F20200512&text=%E3%80%90%E5%B1%B1%E6%A2%A8%E7%9C%8C%E3%80%915%E5%A4%A7SNS%E3%81%AE%E5%88%A9%E7%94%A8%E7%8A%B6%E6%B3%81%E3%82%92%E7%9C%8C%E6%B0%91198%E5%90%8D%E3%81%AB%E3%82%A2%E3%83%B3%E3%82%B1%E3%83%BC%E3%83%88%E8%AA%BF%E6%9F%BB&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F27496
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http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20200514%2F20200515&text=%E3%80%90%E5%B1%B1%E6%A2%A8%E7%9C%8C%E3%80%915%E5%A4%A7SNS%E3%81%AE%E5%88%A9%E7%94%A8%E7%8A%B6%E6%B3%81%E3%82%92%E7%9C%8C%E6%B0%91198%E5%90%8D%E3%81%AB%E3%82%A2%E3%83%B3%E3%82%B1%E3%83%BC%E3%83%88%E8%AA%BF%E6%9F%BB&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F27496
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▼アンケート調査実施概要▼

調査期間：2020年5月11日  ～5月14日  
調査方法：インターネット調査
対象者：山梨県在住の方198名
調査内容：「5大SNSの利用状況」
対象となるSNS：Facebook,Twitter,LINE,Instagram,TikTok

■本件に関するお問い合わせ先

URL：https://yamanashi-guide.com/
E-Mail：
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